

算一算大乐透2.56亿巨奖： 四口之家够花1280年



6月27日,第12074期超级大乐透开出50注一等奖,总奖金高达2.56亿元,被江苏苏州一彩友包揽,刷新了体彩最高奖金纪录。

此前,超级大乐透最高奖金纪录由湖北彩友保持,在2011年8月29日,武汉出现一张3240元的复式追加倍投票,独揽30个追加一等奖,单票总奖金高达2.48亿元。

关于2.56亿元巨奖有一组有趣的数字422千米

一张100元面值人民币的长度约为16.5厘米,若将100元人民币按长度排列起来,2.56亿元人民币的长度大约为

422.17千米。北京六环的长度约为192千米,2.56亿元人民币排列起来可以绕北京六环路2.19圈。

64层楼

100张100元面值人民币摞在一起厚度约为1厘米,2.56亿元全部摞起来的厚度大约为256米,以每层楼4米高计算,2.56亿元摞起来相当于64层楼高。北京银泰中心的高度与2.56亿元最为接近,银泰中心主楼64层,高249.9米。

4.54个足球场

一张100元面值人民币面积约为127.05平方厘米,将2.56亿元人民币

平铺开,面积将达到32524.82平方米。一个标准足球场的面积约为7140平方米,相当于4.54个足球场的面积。

2.94吨

一张100元面值的人民币重约1.15克,2.56亿元人民币的重量大约在2.94吨左右,相当于一头成年的亚洲大象的体重。

1280年

如果按一个人的月工资为5000元计算,需要连续工作4266.66年才能赚到2.56亿元;如果一家四口人的年均消费为20万元,那么2.56亿元则可以让这个家庭花上1280年。

“竞彩团队” 狂揽奖金288万

288万?没错!6月28日,中奖风头正劲的潍坊12567站又爆出特大喜讯,该站“竞彩团队”再度收获足球“2串1”大奖,狂揽奖金288万元!

7月2日,在潍坊市体彩中心兑奖大厅,前来领奖的“竞彩团队”代表廖先生低调之中掩饰不住得意之情:“又来兑奖啦!这次可比上次多了好几倍呢。”说着拿出了厚厚的一摞中奖票,让旁边几位前来兑奖的彩友咋舌不已。

这次“竞彩团队”购买的是竞彩足球半全场胜负游戏,选择的比赛则是日本联

赛杯浦和红钻VS广岛三箭以及神户胜利船VS横滨水手,两场比赛均是“胜胜”结果,总共打了1045张票,每张都是99倍,总奖金共计2884325.4元。

缤纷绚丽的彩市中,竞彩游戏堪称一支奇葩,中出几十万、上百万大奖的实例层出不穷。而此次潍坊12567投注站“竞彩团队”接连收获大奖也并非偶然,从他们中奖经历中会发现两个不变的“秘诀”,那就是“2串1”和“大手笔倍投”,有了这两个法宝,难怪中奖变得如此简单!

(彩思飞扬)

山东体彩助寒门学子圆梦大学

沿着蜿蜒的小路,经过土墙砌成的巷子,穿过破旧低矮的院门,山东省体彩中心的工作人员来到了济南市仲宫镇大门牙村高中生刘圣任的家中,为这位刚刚在今年高考中取得优异成绩的寒门学子送上了5000元助学金,帮他实现大学梦。

刘圣任在今年的高考中取得了理科653分的好成绩,超过本科一批录取线71分。当同龄人正在憧憬象牙塔中的美好生活时,成绩优异的他却因为凑不起学费而面临失学的危险。由于母亲常年患病在家,整个家庭的重担都落在了50多岁的老父亲身上。每天天不亮,老父亲都要到镇上的工地干建筑活来维



持全家的开支。在刘圣任的家中,没有一件像样的家具,屋里破旧的电视机算是最值钱的家当。为了供儿子上学,家里已经借下了不少外债,再面对进

入大学的高昂学费,父亲想到的是把房子卖掉。懂事的刘圣任每天都会帮家里做些农活,而他现在的心愿,就是在毕业后好好报答父母。

山东省体彩中心在了解到刘圣任一家的情况后,立即决定资助这位寒门学子。当体彩的工作人员把5000元助学金送到刘圣任家中时,老刘虽然不善言谈,但感激之情溢于言表。当笔者问起刘圣任想上哪所大学时,刘圣任说他想上

山东大学,已经填报了志愿。他还想着,大学毕业以后能够多挣点钱改善家里的生活,不再让父亲从事劳累危险的工作……(刘闯)